BHUMAHHUE!!! ITocsie MOHTakA 321U THI HE IOy CKAETCS
CONPHUKACAHHE 3JIEMEHTOB 3aIIIUThI C ABHKYIIMMHUCH

IJICMECHTAMHU Y3JI10B U arperatoB aBTOMOOWJIS.

3awuTa kapTtepa, KIr1

1.0639.00
Volvo 960




3ammura kaptepa 1.0639.00 YcTaHoBKa 3aIIUTHI
Hpumensiemocts: VOIvo 960, 3.0i, A, 1990 - 1997 r.B.

KoMILIeKTHOCTB:

1 INanens 1.0639.00.6.003.718 1
2 Banka 1.0639.00.6.004.327 1
3 Banka 1.0639.00.6.004.329 1
4 KpoHnmrreiin 1.0639.00.6.005.303 2
5 Bont M8x16 2
6 Bont M8x25 14
7 Bonr M8x35 2
8 Bonr M10x25 2
9 laiika M8 2
10 | IlIaii6a A8 20
11| Ilaii6a Al0 16
12 | Ilnanmka CTIIL.6.006.016CB. 2
13| Ilnanka CTII1.8.006.022 1
14 1 Ilnanka CTII1.8.006.022 1 C moBOIKOM
15| Ilamens CTII1.8.003.279 1
16 | Kpenex 521.6.013.002 2

Cxema KPCIVICHUSA 3alMTBI KapTepa.

; \puc.1
1. VYcranoButh Oanky 3 k Oanke paguaTopa 6oiTamu 6 yepes
wia"ku 13, 14.
2. YCTaHOBUTH KPOHIITEHHBI 4 B OTBEPCTHS JIOHKEPOHOB
O6ontamu 8 uepes TutaHku 12.
3. YcTaHOBUTH OajKy 2 B 3aJJHUE OTBEPCTHUS JTOHKEPOHOB
Kkpenexxom 16 ¢ raiikamu 9, puc.l.
4. YCTaHOBUTH 3aIIMTY K YCTAHOBJICHHBIM OaKaM M MO HEHTPY K
2 Oasike ABUTATEINsI B IITaTHBIC Taiiku 6onTamu 6 , puc.l.
5. Bce Touku KperuieHus 3aTSIHYTh.

3amura 3akpbiBaet aBuraresb, KIIII.
Macca = 22 kr.




